
Αγωνιστικές πρωτοβουλίες ξεδιπλώνονται σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και
άλλες πόλεις, για να βγει στο προσκήνιο το εργατικό κίνημα και ο λαός
ενόψει των κρίσιμων πολιτικών εξελίξεων με αφετηρία τη διαδικασία
προεδρικής εκλογής που όπως δείχνουν όλα θα αποτύχει.

Σε συγκέντρωση ενάντια στην κυβέρνηση και την πολιτική της καλούν τα πρωτοβάθμια σωματεία αύριο
Δευτέρα στο Σύνταγμα, στις 11.30 π.μ., την ώρα της τρίτης ψηφοφορίας για την εκλογή Προέδρου της
Δημοκρατίας. Όπως τονίζεται στη σχετική ανακοίνωση της σύσκεψης, που έγινε στις 15 Δεκέμβρη με
κάλεσμα 11 σωματείων, η διαδικασία της προεδρικής εκλογής «πρέπει να βρει τους εργαζόμενους στο
δρόμο, πρωταγωνιστές και όχι θεατές των εξελίξεων. Η μαζική κινητοποίηση του λαού μπορεί να
αποτρέψει την παραμονή αυτής της κυβέρνησης και να σαλπίσει ηχηρά σε κάθε επερχόμενη κυβέρνηση τη
λαϊκή βούληση για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής».

Την πρωτοβουλία στηρίζει αποφασιστικά και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ που καλεί σε μαζική συμμετοχή στην
κινητοποίηση. Η ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε απόφασή της στις 24 Δεκέμβρη απευθύνει κάλεσμα στους
εργαζόμενους και «τις ταξικές και αγωνιστικές μαζικές οργανώσεις του εργατικού και λαϊκού κινήματος
να παρέμβουν με κάθε δυνατό τρόπο τη Δευτέρα 29 Δεκεμβρίου για να πέσει η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ
και να ηττηθεί η πολιτική της, για να αποτρέψουν κάθε εκδοχή «εθνικής συναίνεσης» και «συνέχειας του
κράτους» στις δανειακές συμβάσεις και τα Μνημόνια, για να ανοίξει ο δρόμος της ανατροπής του
συνόλου της καπιταλιστικής επίθεσης».

Η ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ επιμένει στην αναγκαία κοινή δράση των δυνάμεων της μαχόμενης Αριστεράς και
επισημαίνει «την εκκωφαντική απουσία μαζικών πρωτοβουλιών και τις ευθύνες τόσο της ηγεσίας του
ΣΥΡΙΖΑ όσο και του ΚΚΕ, που με διαφορετικό τρόπο εξαντλούν την παρέμβασή τους στους διαδρόμους της
Βουλής».

Στη Θεσσαλονίκη η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί στις 11.30 π.μ. στο άγαλμα Βενιζέλου επιδιώκοντας η κινητοποίηση
και η κοινή δράση των αγωνιζόμενων δυνάμεων της Αριστεράς και του μαζικού κινήματος να δώσει
περιεχόμενο στην απόφαση συνδικαλιστικών οργανώσεων της πόλης για συγκέντρωση και να μην
επιτρέψει στη συνδικαλιστική γραφειοκρατία να την ακυρώσει στην πράξη.

Σε ανάλογες κινητοποιήσεις προσανατολίζονται οι δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε μια σειρά από πόλεις.
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